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EDUKACIJA ZA PISANJE INOVATIVNIH POSLOVNIH PLANOVA ZA 

STUDENTE FERIT-a 

Studenti Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek su pokazali veliki 

interes za pokretanje vlastitog poslovanja u sklopu radionice koju je održao prof.dr.sc. Ivan Štefanić. 

Predavanje je održano u sklopu kolegija Menadžment kojeg vodi prof.dr.sc. Dominika Crnjac Milić. 

Osim edukacije za inovativni poslovni plan i mogućnosti sudjelovanja na natjecanju Budi uzor®, 

studentima je pružena prilika sudjelovanja u programu Erasmus za mlade poduzetnike.   
[više na stranici 2] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

- Poboljšanje dodataka prehrani za tretiranje netolerancije na laktozu 

- Obzor 2020 – SME Instrument - Faza 1: traže se partneri koji se bave vodama/kontrolom poplava 

- Protuupalni prirodni proizvodi 

- H2020-ICT-16-2017: traže se MSP ili industrijski konzorcijski partneri koji bi izradili studiju 

korištenja velikog broja podataka u aplikaciji 

- Inovacije u području otpada 

- Talijanska tvrtka koja se bavi razvojem softvera za upravljanje vinarijama, traži partnere za 

tehničku suradnju ili zajedničko ulaganje 

- Srpska tvrtka traži proizvođače i/ili veletrgovce ekološkog/konvencionalnog smrznutog voća 

[više na stranici 4] 

POSLOVNI SUSRETI 

- TUTTOFOOD 

- Murcia FOOD 

- AgroB2B 2017 

- Budućnost gradnje 2017. 
[više na stranici 5] 

NOVI EU PROJEKTI TERA TEHNOPOLIS 

Radi se o projektu Prekogranične suradnje s Mađarskom I-DARE (program Interreg V-A Hungary-

Croatia Co-operation Programme 2014-2020), projektu Prekogranične suradnje sa Srbijom ORGANIC 

BRIDGE (program Interreg IPA Cross-border Cooperation Programme Croatia-Serbia 2014-2021) te 

projektu KETGATE (program Interreg Central Europe). 
[više na stranici 2] 

ISKORISTITE BESPOVRATNA SREDSTVA KROZ PROGRAME EUREKA, 

EUROSTARS I SME INSTRUMENT 

U sklopu programa EUREKA i Eurostars, mali i srednji poduzetnici imaju priliku pokrenuti i uložiti u 

istraživačko-razvojne aktivnosti te na taj način jačati njihov inovacijski kapacitet. SME Instrument je 

natječaj u okviru programa Obzor 2020 namijenjen visoko inovativnim malim i srednjim poduzećima s 

velikim potencijalom rasta, koja imaju globalne ambicije drastično promijeniti postojeće stanje na 

tržištu. 
[više na stranici 3] 
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EDUKACIJA ZA PISANJE INOVATIVNIH POSLOVNIH 

PLANOVA ZA STUDENTE FERIT-a 
Kada je riječ o pokretanju vlastitog posla, poslovni plan je neophodan dokument koji je ključ za 

ulazak u poduzetničke vode. Zaključili su to i studenti Fakulteta elektrotehnike, računarstva i 

informacijskih tehnologija Osijek na radionici Inovativni poslovni plan koju je na Fakultetu održao 

prof.dr.sc. Ivan Štefanić, direktor TERA Tehnopolis. Predavanje je održano u sklopu kolegija 

Menadžment kojeg vodi prof.dr.sc. Dominika Crnjac Milić. Kolegij ima za cilj potaknuti i 

obrazovati buduće inženjere u pokretanju njihove vlastite tvrtke i ulazak u poduzetničke vode. 
 

 
  

Kada je riječ o ulaganjima u budući posao, očekivane učinke i rješenja za različite situacije koje 

donosi buduće vrijeme, poslovno planiranje je ključna stavka za postizanje poduzetničkog 

uspjeha. Stoga, najveća snaga u predviđanju budućih poslovnih događaja i budućnosti leži u 

kvalitetno izrađenom poslovnom planu.  
 

Neovisno o motivu za poduzetničku karijeru, dobra ideja o inovativnom proizvodu ili usluzi često 

nije dovoljna za uspjeh na tržištu. Način kojim se zarađuje novac i način kojim poduzetnik vodi 

poslovanje, mogu biti od presudne važnosti za postizanje uspjeha. Inovativni menadžment, 

marketing, upravljanje intelektualnim vlasništvom i financijama te pažljivo osluškivanje i 

tumačenje ranih i možda nerazumljivih signala koje emitiraju kupci i konkurenti, mogu 

poduzetnika povesti u pravom smjeru. 
 

Nakon kvalitetno napisanog poslovnog plana, studentima se pruža prilika za sudjelovanje na 

natjecanju za najbolji poslovni plan Budi uzor® koje se ove godine održava u Osijeku,  

10. studenoga, u sklopu međunarodne izložbe inovacija, prototipova i poslovnih planova  

Budi uzor®/Inova®. Osim toga, program Erasmus za mlade poduzetnike pruža svim studentima 

priliku za dodatno usavršavanje. Program novim poduzetnicima nudi priliku stjecanja potrebnih 

znanja i iskustva u jednoj od EU zemalja ili izvan granica EU kod poduzetnika domaćina, a u 

slučaju da već postoji iskustvo u poduzetništvu, svi poduzetnici prijavom u Program kao 

poduzetnici domaćini mogu preko novog poduzetnika svoje poslovanje osvježiti novim idejama 

te razviti poslovne kontakte u inozemstvu. 

  
 

NOVI EU PROJEKTI TERA TEHNOPOLIS 

TERA Tehnopolis kreće u provedbu još tri projekta financirana od strane EU fondova. Radi se o 

projektu Prekogranične suradnje s Mađarskom I-DARE (program Interreg V-A Hungary-Croatia 

Co-operation Programme 2014-2020), projektu Prekogranične suradnje sa Srbijom ORGANIC 

BRIDGE (program Interreg IPA Cross-border Cooperation Programme Croatia-Serbia 2014-2021) 

te projektu KETGATE (program Interreg Central Europe). 
 

Projekt I-DARE ima za cilj razviti dualne treninge i uvesti tercijarne sustave obrazovanja u 

području strojarstva i elektrotehnike. Projektom se želi smanjiti opća nezaposlenost i 

nezaposlenost mladih osoba kroz poticanje poduzetništva i provođenjem treninga u sklopu kojih 

će mladi razvijati svoje vještine važne za pokretanje vlastite tvrtke. Projektom se želi unaprijediti 

uloga edukacijskih institucija kao intelektualnih centara u cilju povećanja broja mladih 

poduzetnika. Sudionici projekta će imati priliku steći praktično znanje jer će u projekt biti 

uključene i tvrtke koje će projektom omogućiti transfer znanja. Također, projektom će se 

provoditi treninzi u području pisanja poslovnih planova te razvijanja poslovnih i financijskih 

vještina. 
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Projekt ORGANIC BRIDGE ima za cilj povezati Osječko-baranjsku županiju i Zapadno-južni bački 

okrug poticanjem konkurentnosti kroz razvoj novih i/ili unaprjeđenjem postojećih proizvoda, 

usluga i zaštitnih znakova u ekološkoj proizvodnji. Projektom se želi povećati konkurentnost i 

ojačati suradnja ekoloških proizvođača, udruga, lokalnih vlasti, potpornih institucija, klastera i 

edukativnih i istraživačkih organizacija. U svrhu povećanja konkurentnosti, projektom se planira 

osnovati Centar kompetencija u Valpovu i Selenči u svrhu pružanja prilagođenih usluga i treninga. 

Nadalje, osnivanje Centra za koordinaciju i transfer primijenjenih istraživanja ekološke 

poljoprivrede će povezati i omogućiti transfer znanja i tehnologije istraživačkih organizacija u 

Selenči te Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku. U svrhu unaprjeđenja tržišne pozicije ekoloških 

proizvođača ove dvije regije, osnivanje Ekološke mreže je neophodno, kao i zaštita žigova i razvoj 

uvjeta za organizaciju zajedničkih prodajnih lanaca. 
  

Projekt KETGATE ima za cilj isporučiti alate i mrežne strukture kako bi se uspostavio međunarodni 

ekosustav ključnih naprednih tehnologija (eng. Key Enabling Technologies – KET). Projektom se 

žele potaknuti mali i srednji poduzetnici iz Središnje Europe u cilju uspostavljanja pristupa 

najnovijim KET visokokvalitetnim infrastrukturama kako bi testirali inovativne/napredne 

materijale, fotonike i mikro i nano inženjering u istraživačko-tehnološkim institucijama. Krajnji 

cilj je ubrzati proces preuzimanja novih tehnologija malih i srednjih poduzetnika i transferirati ih 

u pametna rješenja u cilju pružanja odgovora socijalnim izazovima. 

 

ISKORISTITE BESPOVRATNA SREDSTVA KROZ PROGRAME 

EUREKA, EUROSTARS I SME INSTRUMENT 

Kada je riječ o pružanju potpore malim i srednjim poduzetnicima, veliki broj pitanja se odnosi na 

aktualne natječaje i natječaje u najavi pomoću kojih svi mali i srednji poduzetnici mogu 

unaprijediti svoje poslovanje, usmjeriti ga ka izvozno orijentiranom načinu rada te, u konačnici, 

postignuti uspjeh na domaćem i inozemnom tržištu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Europske unije: EUREKA/Eurostars i SME Instrument (Obzor 2020.). Predavanje su održali Marija 

Galeković, zamjenica nacionalnog koordinatora projekata EUREKA/Eurostars, i Renato Vrebac, 

nacionalna kontakt osoba za mala i srednja poduzeća za Obzor 2020. 
 

EUREKA je program kojim se potiču mala i srednja poduzeća (MSP) na suradnju s međunarodnim 

partnerima u pokretanju istraživačko-razvojnih (IR) aktivnosti. Cilj programa je potaknuti tvrtke 

na ulaganje u aktivnosti istraživanja i razvoja te na taj način jačati njihov inovacijski kapacitet. 

Sufinanciranje je na razini od 50%, uz maksimalni iznos potpore od 150.000 eura. 
 

Eurostars je program za istraživanje i razvoj nastao kao zajednička inicijativa EUREKA-e i Europske 

komisije. Osnovni kriterij je sudjelovanje minimalno dvije zemlje članice. Glavni partner na 

projektu mora biti malo ili srednje trgovačko društvo koje se bavi istraživanjem i razvojem (R&D 

performing SME) te koje treba provoditi najmanje 50% aktivnosti. Ostali partneri na projektu 

moraju biti mala ili srednja poduzeća. Sufinanciranje je 70% uz maksimalni iznos potpore od 

200.000 eura. 
 

SME Instrument je natječaj u okviru programa Obzor 2020 namijenjen visoko inovativnim malim 

i srednjim poduzećima s velikim potencijalom rasta koja imaju globalne ambicije drastično 

promijeniti postojeće stanje na tržištu. SME Instrument provodi se u tri faze s ciljem preobrazbe 

disruptivnih ideja u konkretna, inovativna rješenja s europskim i/ili globalnim utjecajem. 
 

Detaljnije informacije o programima i rokovima za prijavu možete pronaći ovdje. 

Hrvatska agencija za malo 

gospodarstvo, inovacije i investicije 

(HAMAG-BICRO) je u suradnji s 

Europskom poduzetničkom mrežom 

(EEN), 24. ožujka 2017. godine, u 

prostorijama TERA Tehnopolis d.o.o., u 

Osijeku, organizirala info dan na temu 

otvorenih natječaja za dodjelu 

bespovratnih sredstava iz programa  

 

 

http://portfolio.web.tera.hr/index.php/iskoristite-bespovratna-sredstva-kroz-programe-eureka-eurostars-i-sme-instrument/
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IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Poboljšanje dodataka prehrani za tretiranje netolerancije na laktozu  

 

Talijanska biotehnološka tvrtka je razvila dodatak prehrani za liječenje netolerancije na laktozu 

koji sadrži enzim laktazu i velik broj tindaliziranih mikroorganizmima Lactobacillus acidophilus i 

Lactobacillus plantarum, koji su u stanju proizvesti dodatne količine laktaze. Tvrtka traži 

istraživački ili tehnički ugovor s javnim ili privatnim istraživačkim centrima, sveučilištima i 

farmaceutskim tvrtkama koje mogu pridonijeti daljnjem razvoju proizvoda. 
 

Obzor 2020 – SME Instrument - Faza 1: traže se partneri koji se bave vodama/kontrolom 

poplava 

 

Talijansko MSP je razvilo napredni sustav nadzora zemljišta instalacijom meteoroloških stanica i 

detektora koji u realnom vremenu otkrivaju hidrometrijski režim vodotoka. Sustav obrađuje 

podatke i daje potrebne informacije za upravljanje vodama i evaluaciju rizika za korisnike. Traže 

se partneri za istraživačku suradnju u sklopu programa Obzor 2020 SME Instrument „Jačanje 

potencijala malih poduzetnika u područjima klimatskih djelovanja, okoliša, resursa”. 

 

Protuupalni prirodni proizvodi 
 

Talijanski istraživački centar gradi mrežu istraživača koji mogu potvrditi i demonstrirati 

učinkovitost odabranih prirodnih spojeva  te spriječiti proteine koji su uključeni u upalne procese: 

COX-2 i 5-lipoksigenaza. Demonstracija će se provoditi kroz „in vitro“ i „in vivo“ studije. Traži se 

istraživačka suradnja s javnim i privatnim istraživačkim centrima i akademskim istraživačima. 
 

H2020-ICT-16-2017: traže se MSP ili industrijski konzorcijski partneri koji bi izradili studiju 

korištenja velikog broja podataka u aplikaciji 
 

Španjolsko MSP je koordinator prijedloga projekta programa H2020-ICT-16-2017. Cilj projekta je 

razviti infrastrukturu sakupljanja podataka iz različitih izvora i senzora, njihove obrade i analize 

na informatičkom oblaku i primjene najnovijih tehnoloških rješenja za razvoj novih aplikacija za 

obradu velikog broja podataka. Razvijena infrastruktura će biti ponuđena kao okvir za krajnje 

korisničke aplikacije. Traže se konzorcijski partneri koji razvijaju aplikacije za obradu velikog broja 

podataka kako bi izradili studiju njihovog korištenja u aplikaciji. 

 

Inovacije u području otpada  
 

Talijanska tvrtka koja se bavi gospodarenjem otpadom, traži inovativne tehnologije za ponovnu 

uporabu ili recikliranje industrijskog otpada. Traži se ugovor o proizvodnji, komercijalni ugovor s 

tehničkom pomoći ili tehnička suradnja s tvrtkama koje su razvile novu tehnologiju. 
 

Talijanska tvrtka koja se bavi razvojem softvera za upravljanje vinarijama, traži partnere za 

tehničku suradnju ili zajedničko ulaganje 
 

Talijanska tvrtka koja je razvila softver za upravljanje vinarijama, traži partnere u Sloveniji, 

Hrvatskoj, Češkoj, Rumunjskoj, Mađarskoj, Švicarskoj i Bugarskoj, kako bi prilagodili svoj softver 

u skladu sa potrebama lokalnih vinarija (jezik, propisi, specifične potrebe tvrtki, itd.). Traži se 

tvrtka koja je specijalizirana u razvoju softverskih rješenja za enologe/vinare u cilju prilagodbe 

softvera za lokalne potrebe. 

 

Srpska tvrtka traži proizvođače i/ili veletrgovce ekološkog/konvencionalnog smrznutog voća 
  

Srpska tvrtka, specijalizirana u proizvodnji sušenog voća i termo-stabilnih voćnih nadjeva, traži 

proizvođača i/ili veletrgovca ekološkog i konvencionalnog smrznutog voća (višnje, marelice, 

šljive, bobičasto voće) za proizvodnju voćnih nadjeva. Traži se ugovor o proizvodnji. 
 



 

 

 

POSLOVNI SUSRETI 
 

TUTTOFOOD  
 

Početak: 9.5.2017. 

Kraj: 10.5.2017. 

Mjesto: Milano-Rho, Italija  
 

TUTTOFOOD je međunarodni B2B susret i izložba iz područja hrane i pića. Susret je posvećen 

proizvođačima, trgovcima na veliko, agentima i dobavljačima sektora hrane i pića, a glavne teme 

su tjestenina, peciva i slatkiši, mliječni proizvodi, meso, plodovi mora, mješovita roba, ulje, 

suhomesnati proizvodi, smrznuti proizvodi, veganski i ekološki proizvodi te pića.  

 

Murcia FOOD 
 

Početak: 9.5.2017. 

Kraj: 10.5.2017. 

Mjesto: Murcia, Španjolska  
 

Osmo izdanje Murcia FOOD poslovnog susreta će predstaviti najnovije proizvode iz područja 

tehnologije hrane. Tematska područja susreta su higijenski dizajn objekata i sigurnosti hrane, 

alergeni, autentifikacija prehrambenih proizvoda, ekološki dizajn, biotehnologija i biosenzori, 

novi prehrambeni proizvodi (prebiotički, funkcionalni), tehnologije očuvanja hrane, aktivna i 

inteligentna pakiranja, eko-dizajn, automatizacija i kontrolni procesi, životni ciklusi itd. 

 

AgroB2B 2017 
 

Početak: 15.5.2017. 

Kraj: 15.5.2017. 

Mjesto: Novi Sad, Srbija  
 

Poslovni susret AgroB2B 2017 predstavlja priliku svim proizvođačima, kupcima, dobavljačima i 

agencijama za širenje poslovne mreže i pronalazak partnera u području poljoprivredno-

prehrambenog sektora. Susret se održava u sklopu Međunarodnog poljoprivrednog sajma, a 

glavne teme su vina i likeri, zdrava hrana, bezalkoholna pića i punionice, alatni strojevi, 

industrijski kamioni i traktori. Susret također pokriva područja poljoprivrede, šumarstva, 

ribarstva i stočarstva. 

 

Budućnost gradnje 2017. 
 

Početak: 17.5.2017. 

Kraj: 18.5.2017. 

Mjesto: Beč, Austrija  
 

Budućnost gradnje 2017. (eng. Future of building 2017) je poslovni susret iz područja gradnje i 

infrastrukture. Susret ima za cilj pružiti nova rješenja te povezati tvrtke iz sektora gradnje. Glavne 

teme susreta su inženjering i planiranje, arhitektonske i građevinske usluge, izgradnja, 

građevinski materijali, dijelovi i sklopovi, obnovljivi izvori energije, klimatizacija i građevinske 

tehnologije, poslovne agencije, klasteri i udruženja te javne vlasti. 

 




